



江阴举行“干部下沉、数字赋能”党建引领基层治理专题研讨会

本报讯(记者 潘逸青 周建松) 6月14日,江阴举行“干部下沉、数字赋能”党建引领基层治理专题研讨会。无锡市常委、江阴市委书记许峰强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于基层治理的重要论述,以数字赋能基层治理,进一步推动工作力量向基层聚集、治理难题在一线化解,努力把江阴建设成为老百姓喜欢的样子。市领导吴莉萍、郭诚参加。

群众关切处,就是工作发力点。在认真听取云亭街道和市数据局相关情况汇报后,许峰指出,要提高政治站位,充分认识党建引领基层治理的重大意义,全面落实“党建引领、网格夯实、力量下沉、资源激活、数字赋能、三治融合”的总体要求,精准对接群众急难愁盼问题,做到及时发现、全程跟踪、高效解决,切实将党

组织与群众的纽带扎紧系牢。要聚焦关键环节,不断提升“干部下沉、数字赋能”工作质效。突出“强堡垒”,严密党的基层组织体系,选优育强基层干部队伍,不断夯实党的执政基础;突出“优服务”,坚持问题导向、实干导向,通过力量整合、服务前移,真正让“干部沉下去、服务暖起来”;突出“提效能”,注重数的运用、立足效的提升,以“一件事”的协调化解推动“一类

事”的专项解决,不断提高工作效率,增强群众的获得感。许峰强调,要凝聚工作合力,进一步充实一线力量,调动各方参与,全面深化“三转一提”,激发干事创业原动力,引导党员干部更好地沉下去、干实事,努力把党组织的政治优势、组织优势转化为治理优势、发展效能,绘就“干部下沉、数字赋能”基层智治新画卷。

许峰调研生活污水管网建设改造工作

本报讯(记者 潘逸青 周建松) 6月14日,无锡市委常委、江阴市委书记许峰率队调研生活污水管网建设改造工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于生态文明思想和习近平总书记关于太湖治理的重要指示精神,强化问题导向、压紧压实责任,以系统化思维、精准化措施、长效化机制,加快推进生活污水管网建设改造,持续提升城市基础设施安全韧性水平。市领导郭诚、季震参加调研。

影响了污水收集效率和周边环境质量。许峰一行现场查看东横河截流系统改造工程推进情况。得知该工程创新采用非开挖紫外光固化修复技术,有效避免大规模开挖对交通和民生的影响,许峰给予肯定。他强调要在保证工程质量和安全的前提下,规范进行有限空间施工作业,做到高标准建、严要求管,切实提高污水处理效率和污水厂进水浓度。

来到江南水务供水调度大厅,许峰一行听取了全市生活污水收集处理工作汇报,查看了排水一体化智慧运营情况。许峰强调,生活污水治理是一项系统工程,涉及“源、网、厂”和“建、管、护”各个环节,要强化污水源头管控,结合城市更新、老旧小区改造、海绵城市建设等工作统筹抓好污水源头治理。要加快管网建设改造,严把设计、材料和施工质量关,提速推进雨污分流,加强溢流污染控制,全面排查问题隐患,确保整改到位。要完善长效管理机制,坚持建管并重,落实排水许可制度,推行厂网一体化管理,健全完善专业化养护、规范化作业、全过程监管机制,努力营造河畅、水清、景美的良好生态环境。

东横河截流系统建于2007年,肩负城区污水截流重任。近年来,部分管道老化,一定程度上

江阴举行重点提案办理工作座谈会

本报讯(记者 赵慧敏) 6月13日,江阴举行重点提案办理工作座谈会,围绕民建江阴市委提交的《关于强化“双铁”支撑力 推动轨道上的江阴提速增效的建议》进行专题督办。市长王琪、市政协副主席陈兴初参加。

万人,日均客流量4.25万人次。“双铁”正深刻地改变着城市的发展面貌,为经济社会的高质量发展注入源源不断的动力。会议强调,各级有关部门要精准定位、谋深谋透,充分发挥江阴站的城市中心枢纽作用,以S1线为城市发展主轴、沿线站点为重要节点,凭借其强大的辐射能力和集聚效应,深度融入长三角一体化发展和长江经济带建设,让“双铁”成为重塑城市发展格局的关键力量。要明确任务、落实落细,紧扣

全市中心大局和群众关心关切,找准工作的切入点和着力点,聚焦城市空间拓展、业态布局优化以及片区基础设施及配套完善等方面持续发力,进一步强化优质项目招引、建设、管理与宣传,集聚更多优势资源,让“双铁”的“流量”变“留量”。要强化组织,群策群力,明确牵头部门、责任部门等主体工作职责,借势“双铁”加持的良机,推动实现江阴城市能级、产业结构、生活品质全面提升。会议指出,政协提案是政协履职的重要形式,办理提案是党和政

府及相关部门了解社情民意、科学民主决策、改进自身工作的重要途径。全市各级政协组织和全体政协委员要持续提升提案专业性,聚焦政府工作重点、社会热点、民生焦点,深入开展调查研究、协商议政、民主监督,为全市发展大局多进真言、多献良策。各承办单位要将提案办理与中心工作推进一体谋划,强化跟踪问效,及时总结经验,形成长效机制,以提案办理工作效能,推动全市经济社会高质量发展迈上新台阶。

关注“苏超”

“苏超”焦点之战在澄精彩上演 无锡队2:0战胜常州队

本报讯(本报记者) 昨晚,2025年江苏省城市足球联赛第四轮焦点之战无锡队主场对阵常州队在江阴市体育中心激情开战。90分钟热血激战,无锡队火力全开、攻势如潮,最终以2:0的比分稳稳拿下胜利,取得“苏超”开赛以来的首次胜利。



图为“苏超”第四轮无锡队对阵常州队,开场第22分30秒,无锡队22号球员进球的精彩瞬间。(张岚 摄)

比赛开始后,两队直接跳过了试探环节,进入对攻模式。无锡队排出攻防兼备的阵型,以攻击为主。常州队反客为主,开场1分30秒内连续两脚射门。但10分钟后,场面完全被无锡队掌控。14分30秒,刚刚考上大学的江阴市高三学生潘雨生错失了单刀机会。在全场球迷山呼海啸般的加油声中,无锡队的压迫式打法终于取得成效。22分30秒,无锡队在前场左侧45度传球进入禁区,由22号后卫卫康康强头球抢点攻入对方球门,取得1:0领先优势。这一进球不仅打破了场上的僵局,更让现场气氛瞬间沸腾。

下半场刚开场,双方门将都扑出了一次极具威胁的射门。58分钟,无锡队进行对位换人,继续对客队实施逼抢。80分钟,对手后场手球,无锡队获得前场左侧任意球机会,中场大将周宇将球送到球门远端,20号球员周宇插上,头球破门,将领先优势扩大至两球,并保持到终场。

本轮结束后,无锡队一胜一平两负积4分,与淮安、扬州、连云港和泰州队积分相同,凭借净胜球暂时排名第8位。“苏超”第五轮,无锡队轮空。7月5日,无锡队将在第六轮比赛中客场挑战扬州队。

这场精彩的对决不仅是一场酣畅淋漓的足球盛宴,更成为球迷们狂欢派对。据统计,本次球赛共吸引了来自全国30个省份的25655名球迷前来观赛。绿茵场上,双方球员用精湛球技诠释拼搏精神;看台上,两地球迷以热血应援,书写体育情怀;赛场外,还有许许多多人为比赛圆满进行提供的硬核保障。这不仅是一次竞技的碰撞,更是两座城市以球会友、携手弘扬体育精神的生动见证。胜负终有时,而因足球凝聚的友谊与热爱永远在延续。

跟着“苏超”逛集市 赛事经济拉动文旅消费

本报讯(记者 潘逸青) 6月14日晚,以常州、无锡两地美食为主题的漫溢光“双城”美食集市在江阴外滩拉开帷幕,以“苏超”赛事热度拉动文旅消费,以地方特产为纽带串联起两地的人文风情。当天傍晚,记者在美食集市上看到,现场人流如织,热闹非凡。常州的天目湖砂锅鱼头、萝卜干炒

饭,无锡的酱排骨、小笼包,江阴的马蹄酥、元宝骨……各种美食的香气在空气中氤氲,让江阴外滩滩成为文化与烟火气交织的“舌尖擂台”。“鱼头汤很鲜美。”“炒饭喷喷香。”“小笼包皮薄汁多。”食客们一边品尝各地的特色美食,一边发出阵阵赞叹。他们感受到的不仅是舌尖上的美味,更是锡常两地之间

千丝万缕的文化联结。“这次比赛常州队客场与无锡队作战,常州餐饮也要为比赛助力。我们带来了常州的特色菜肴,一方面让大家尝鲜,另一方面也为常州队加油。”“天目湖”牌砂锅鱼头创始人、高级烹饪技师朱顺才说。江阴非遗美食“神仙元宝骨”的工作人员孙铭蔚告诉记者,他们

准备了100包元宝骨,“没想到现场人气这么旺,食材有点供不应求。”一口特产、一场赛事,美食的烟火气裹挟着江风,悠悠飘向不远处的江阴市体育中心。看球赛、品美食,一个燃情,一个暖胃,共同勾勒出江南水乡独有的热血与温情。集市现场,除了特色美食,(下转A2版)

海澜飞马水城入选首批省级夜间消费集聚商圈

本报讯(记者 郑邦 于佳鹏) 近日,省商务厅公布首批“江苏省夜间消费集聚商圈(步行街)”名单,江阴市海澜飞马水城榜上有名。作为集马术训练、表演、赛事、马文化展示及休闲购物度假为一体的文商体旅综合体,海澜飞马水城拥有购物中心、盛装舞步马术表演、马文化博物馆、环城游艇夜游、贡多拉观光、马车游园、玛咖多儿童乐园、海澜美术馆等多个业态项目。集聚区内有商铺106个,夜间经营主体达90%,曾获得“国家体育旅游示范基地”“江苏省省

级夜间文化和旅游消费集聚区”“无锡市文商体旅消费新场景”“无锡夜游好去处”等多项荣誉,是享誉全国的旅游消费热地。夜间消费集聚商圈(步行街)作为具有一定消费力、集聚力和辐射力的商业区域,对放大消费品牌、提升业态品质、创新服务方式将发挥积极作用。下一阶段,市商务局将积极引导全市更多集聚商圈抓住暑期夜间消费旺季的契机,整合夜食、夜购、夜宿、夜游、夜娱、夜演、夜展、夜读、夜健等,让城市在夜色中焕发“年轻态”的消费活力。

市残联获省级公益助残网络募捐突出贡献奖

本报讯(记者 顾莹 李殿浩) 近日,2025年省残疾人福利基金会公益助残工作会议在南京召开。会上表扬了2024年度公益助残先进单位和个人,江阴市残联被授予“2024年公益助残网络募捐工作突出贡献奖”。2024年,市残联与灿烂梦工坊公益服务中心、金钥匙儿童康复中心和澄乐居养老服务中心合作,依

托省残疾人福利基金会和腾讯99公益平台发起公益募捐活动。该活动得到了社会各界的积极响应,众多爱心企业、机构、基层组织和爱心人士慷慨解囊、踊跃参与,累计筹集善款324.03万元,参与人次突破2万。下一步,市残联将继续探索公益事业发展规律,凝聚公益力量,为江阴残疾人事业高质量发展作出新的贡献。

融媒 导览

15426名! 加油

江阴发布

关窗! 入梅后大量出现

最江阴